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Διεθνής Ημέρα των Ηλεκτρονικών Μηχανικών
Ασφάλειας Εναέριας Κυκλοφορίας
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Με πρωτοβουλία της Διεθνούς Ένωσης Ηλεκτρονικών Μηχανικών Ασφάλειας
Εναέριας Κυκλοφορίας (IFATSEA) γιορτάζεται διεθνώς, κάθε χρόνο στις 12
Νοεμβρίου, η Διεθνής Ημέρα των ATSEP ή ΗΜΑΕΚ (Ηλεκτρονικοί Μηχανικοί
Ασφάλειας Εναέριας Κυκλοφορίας της ΥΠΑ), με σκοπό να γίνει γνωστός, στο ευρύ
κοινό, ο σημαντικός ρόλος των ATSEP στην αλυσίδα της ασφάλειας πτήσεων.

Σε δηλώσεις του, ο γενικός γραμματέας της ΕΝΗΜΑΕΚ κ. Α. Κοτοπούλης (Ένωση
Ηλεκτρονικών Μηχανικών Ασφάλειας Εναέριας Κυκλοφορίας) τόνισε ότι «η φετινή
αφίσα της Διεθνούς Ομοσπονδίας αναδεικνύει ως θέμα το ρόλο του επαγγέλματός
μας ως ‘κλειδί’ για την ασφάλεια των πτήσεων.

Πράγματι, οι ATSEP αποτελούν καθοριστικό παράγοντα για την ασφαλή, αδιάλειπτη
 και αποτελεσματική παροχή υπηρεσιών Αεροναυτιλίας.

Η πολιτική αεροπορία είναι παράγων  καθοριστικής σημασίας για την παγκόσμια
οικονομία και ιδιαίτερα για τον πυλώνα της τουριστικής ανάπτυξης της χώρας μας.

Ως εκ τούτου, οι ΗΜΑΕΚ αποτελούν ένα σημαντικό κρίκο στην αλυσίδα της
οικονομικής ανάπτυξης της χώρας μας αλλά και  της Ασφάλειας των πτήσεων.

Κάθε φορά που προσγειωνόμαστε με κακές καιρικές συνθήκες, οι πιλότοι βασίζονται
στα συστήματα που είναι στην ευθύνη των ΗΜΑΕΚ.
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Η καλή εκπαίδευση, εξειδίκευση και οι ικανότητες των Ηλεκτρονικών Μηχανικών
Ασφάλειας της Εναέριας Κυκλοφορίας, να εγκαθιστούν, συντηρούν, να ελέγχουν και
να πιστοποιούν όλα αυτά τα υψηλής τεχνολογίας, συστήματα ελέγχου εναέριας
κυκλοφορίας, διασφαλίζει τους επιβάτες και τα πληρώματα των αεροσκαφών κατά τη
διάρκεια της πτήσης τους, καθώς και την ομαλή λειτουργία του συνόλου του
συστήματος της πολιτικής αεροπορίας.

Η χώρα μας έχει ένα υψηλότατο δείκτη ασφάλειας των πτήσεων και ένα πολύ μεγάλο
μέρος αυτής της ασφάλειας στηρίζεται στον επαγγελματισμό και την αφοσίωση
των Ηλεκτρονικών Μηχανικών Ασφάλειας Εναέριας Κυκλοφορίας της ΥΠΑ».


